

Воскресенье, 2 августа 1909 г.

№ 6.

Цена отдельного № 20 коп.

Русский Спорт

XVI
50
24
РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА:
МОСКВА,
Б. Дмитровка, д. Востряковыхъ, кв.12.
Телефонъ 191-28.

Еженедельный журналъ,
посвященный всмъ видамъ спорта.
выходитъ по воскресеньямъ.

ТАКСА на ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Впереди текста 60 к. за строку пегита.
Позади " 30 " "

Общее собрание Бѣгового Общества.

27-го июля состоялось общее собрание членовъ Московского О-ва поощрения государственного коннозаводства, на которое явилось лишь 25 человѣкъ, вслѣдствіе чего не всѣ намѣченныя къ обсужденію вопросы могли быть разсмотрѣны: вопросы, для решенія которыхъ по уставу требуется присутствіе большаго числа членовъ (35), были отложены.

Собраниемъ были разсмотрѣны ходатайства спортивныхъ журналовъ о субсидіяхъ, при чмъ решено изъ ассигнованныхъ для этой цѣли 6.000 руб. выдать журналу „Рысакъ и Сакунъ“ 4.000 руб., журналу „Бѣга и Скачки“ 1.000 руб. и издающемуся въ Петербургѣ „Конскому Спорту“—1.000 руб. Ходатайство о субсидіи журнала „Коннозаводство и Спортъ“, было отклонено; причиной этому служить, какъ говорили, не почтительные отзывы о дѣятельности О-ва, статьи противъ тотализатора и т. п...

Н. Н. Пейчу решено выдать вознагражденіе въ 4.000 руб. за разработку групповыхъ системъ поощрения, которая были имъ разработаны совмѣстно съ Н. В. Телегинымъ. Послѣдний отъ всякаго вознагражденія отказался.

Решено также пригласить троихъ изъ пользующихся известностью адвокатовъ - юристовъ, по вопросу о

вчиненномъ къ О-ву иску Н. К. Феодосиевымъ за недополученные будто бы имъ призы.

Бѣговая хроника.

25-го июля на бѣгахъ былъ разыгранъ Большой трехлѣтній призъ, 5.000 руб., 1 в. (для жереб.), который достался одесской лошади „Де-Помынту“ г. Фишера, отъ Пѣтушки и Дицы.

28-го июля 5.000-й призъ О-ва для русскихъ рысаковъ 1½ в., выигралъ легко Бродяга, г. Мельникова, вторымъ бѣжавшій подъ протестомъ „Зайсалъ“. Интересент также провалъ „Сурула“, безъ проигрыша бѣжавшаго до сихъ поръ и проигравшаго „Милорду“ Платонова, который, несмотря на значительный сбой, все же оказался впереди „Сурула“.

31-го июля закончился лѣтній сезонъ бѣговъ. Особенно крупныхъ выдачъ — тысячныхъ, какъ ожидали, не было — дѣло обошлось безъ «сюрпризовъ», и играющая публика не была обищена въ тотошку.

Все хорошо, что хорошо кончается.



ТРИБУНЫ ОСТАНКИНСКАГО И ПОДРОМА.

Въ аэроклубѣ.

Въ Императорскомъ всероссийскомъ аэроклубѣ возобновились полеты членовъ на аэростатахъ. Первый, послѣ перерыва, вызванаго катастрофой 5-го июня, полетъ совершился 31-го июля.

Аэронавты (ген. Кованько, Эйхольмъ и Худяковъ), поднялись въ чась дня и направились въ сторону Ладожскаго озера.



Аппаратъ кн. Львова.

Газеты сообщаютъ, что предсѣдатель всероссийскаго Императорскаго пожарного общества кн. Львовъ, изобрѣлъ летательный аппаратъ «исключительно для военныхъ». Что означаетъ это — судить не беремся, тѣмъ болѣе, что свой аппаратъ изобрѣтатель держитъ въ большомъ секрѣтѣ и показывалъ его до сего времени только нѣсколькоимъ высшимъ военнымъ чинамъ. Аппаратъ поѣздается въ собственной громадной мастерской кнеза, въ Стрѣльни. Опыты устраивались только съ моделью и дали удовлетворительные результаты. Первый публичный полетъ предполагается произвести въ срединѣ августа.



Изъ исторіи воздухоплаванія.

Дирижабль Апраксина.

25 лѣтъ тому назадъ графъ Апраксинъ проектировалъ дирижабль. Онъ долженъ былъ называться «Россія», имѣть 66 метровъ длиною, 26 высотою и 17 ширину, имѣть роскошно убранную каюту и быть совершенно безъ оконъ. Аппаратъ долженъ былъ приводиться въ движение крыльями и имѣть моторъ въ 50 лошадиныхъ силъ. Къ сожалѣнию, Апраксинъ не соорудилъ своего шара.



Хроника воздухоплаванія.

При нѣкоторыхъ высшихъ учебныхъ заведеніяхъ (специальныхъ) въ Россіи предполагается учредить каѳедры по воздухоплаванію, каковыя имѣются уже въ специальныхъ учебныхъ заведеніяхъ заграницей.

Въ Австралии министръ общественной обороны предложилъ призъ въ 2½ милли. франковъ за лучшій типъ аэроплана, способный быть полезнымъ дѣлу обороны береговъ Австралии.

Съ 25-го сентября по 17-е октября въ Парижѣ будетъ открыта выставка воздухоплаванія.

Въ первой половинѣ августа въ Реймсѣ состоятся большія воздухоплавательные состязанія, на которыхъ впервые будетъ разыгранъ призъ въ 12.500 франковъ, недавно учрежденный издателемъ «New-York-Herald» Гордонъ-Беннетомъ для летательныхъ аппаратовъ тяжелѣе воздуха. Будутъ разыграны также и другие призы, находящіеся въ распоряженіи французской воздухоплавательной лиги.

Въ концѣ августа въ Петербургѣ на коломяжскомъ ипподроме будутъ устроены публичные полеты на аэропланѣ Райта. По окончаніи полетовъ въ Петербургѣ устроятъ съ аэропланомъ прибудутъ въ Москву для публичной демонстраціи полетовъ.



ЛАУНЬ-ТЕННИСЪ.

На этой недѣлѣ начался разыгрываться чемпионатъ клуба. Спортивная жизнь этого клуба представляется тѣмъ болѣе интересною, что въ немъ собраны лучшія силы Москвы и очень хорошая публика. Уютно устроился

клубъ въ зимнемъ помѣщеніи Рѣчного Яхтъ-клуба, въ распоряженіе членовъ предоставлено четыре площадки для игры. Собираются каждый день, если только не препятствуетъ погода.

Настоящій чемпионатъ въ особенности интересенъ, благодаря тому, что игроки къ концу хорошо отренировались. Въ singels записаны: Б. И. Зейдель, А. Ф. Карфъ, Ф. А. Бермесъ, С. Э. Руперти, Г. В. Мартыновъ, Р. П. Лебланъ, М. В. Успенский, Н. В. Алексѣевъ, А. В. Успенский, В. И. Зейдель, Г. В. Вистъ, А. Н. Бель, Э. А. Гизико.

Уже нѣкоторые изъ участниковъ играли, результаты въ интересности комбинацій будуть помѣщены въ слѣдующемъ номерѣ.

Въ Doppelts играютъ: Бирсъ — Мартыновъ, Ф. Я. Бель — А. Я. Бель, Р. П. Лебланъ — Н. В. Алексѣевъ, Б. И. Зейдель — В. И. Зейдель, М. В. Успенский — А. В. Успенский.

Особеннымъ интересомъ пользуются дамскіе чемпионаты: Ladie's Singels champion: участвуютъ: Н. В. и В. В. Мартыновы, А. П. Рябушинская, Н. П. Рябушинская и О. А. Ценкеръ. Затѣмъ будетъ разыгранъ еще maxt Doppelts — гандикапъ, играютъ: m-elie City — Абрикосовъ, m-elie Алексѣева — Вейстъ, m-elie Мартынова — Мартыновъ, m-elie Рябушинская — Бель, m-elie Фермеръ — Алексѣевъ, m-elie City — Лебланъ, m-elie Ценкеръ — Понше, m-elie Вайберъ — Зейдель.

Нѣсколько участниковъ чемпионата играютъ ракетками мѣстного производства.

Дѣвичье поле. Имѣющіяся здѣсь площадки для лаунть-тенниса доступны всѣмъ и не принадлежатъ исключительно какому-нибудь спортивному обществу, но посѣщаются въ это время сезона небольшимъ количествомъ любителей, больше публики бываетъ тамъ, когда кончаются ученическія каникулы; воспитанники и составляютъ главный контингентъ посѣтителей. Особеннымъ успѣхомъ пользуются на площадкѣ братья Успенскіе.

Клязьма. Здѣсь имѣются двѣ площадки для лаунть-тенниса, довольно благоустроенные и усердно посѣщаемыя, на устраиваемыхъ состязаніяхъ выступали даже нѣсколько человѣкъ изъ Московскаго клуба; удачно играютъ гг. Вердицкіе.

Комитетомъ всероссийскаго союза лаунть-теннисъ-клубовъ въ засѣданіи, на которомъ присутствовали представители почти всѣхъ петербургскихъ и иногороднѣхъ союзныхъ клубовъ, рѣшено вступить въ международный лаунть-теннисъ-союзъ. Предстоящей зимой въ Берлинѣ устраиваются большия международныя состязанія въ лаунть-теннисъ, въ которыхъ примутъ участіе и русскіе игроки.



НОВОСТЬ!

Пистолетъ „ПУГАЧ“

продается безъ свидѣтельства. Стрѣльтъ холостыми патронами, дающими колоссальную силу выстрѣла. Необходимо для дачи и охраны салонъ! Цена 80 к. и 1 р., 50 патр. 75 к. **Подарки для молодежи!**

Получите большую партию пистолетиковъ и ружей Монте-Кристо. Продаются безъ свид.

Можно стрѣлять дробью или пулькой въ саду на дачѣ и компакт. Цены: 1.75, 2.50, 3.50, 4.50, 5.50, 6.50, и 7.50; 100

патр. 45 и 50 к. **НОВОСТЬ!** Пистолеты шоколадные

гладкоствольны, для сторожей, для охраны дач, садовъ; можно стрѣл. дробью, солью, карточкой. Продаются безъ свид. Ц. 2.75,

3.50. **Принимаемъ** въ обмѣнъ, а также покупаемъ ружья, револьверы съ патронами. **Фенерверки** и все для спорта.

Прейс-курант высылается бесплатно.

Оружейный магазинъ Торг. Дома О. ФАЛЬКОВСКІЙ и М. ШИРОКОРЯДЕНКО.

МОСКВА, Столешниковъ, № 355.

